#### ПОДПИСКА НА «ЗНАМЯ» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА

Наш индекс: П 7001



## **СТОИМОСТЬ ПОЛУГОДОВОГО АБОНЕМЕНТА** — **558** РУБ. **36** КОП.

Газет много, районная — одна!



# ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА Издается с 1917 года · Цена свободная · 12+ № 124-126 (17255-17257) · 28 октября 2021 г.

#### ЕЛЕНА МУХИНА:

«Наша задача – сохранить институт семьи в его первоначальном смысле. Семья – это самое дорогое, что есть у человека».

стр. 4



#### Декада территории і

# В Хохловском поселении отремонтируют дороги, школу и детские сады



Итоги очередной Декады территории подвели на совещании, которое состоялось в Доме культуры с. Хохлово. Обсудили результаты проделанной работы и наметили дальнейшие планы развития.

11 по 22 октября в рамках декады на территории поселения проходили мероприятия, направленные на адресную помощь местным жителям, выявление проблем, волнующих граждан, наведение санитарного порядка на территории. Всего было организовано 11 приёмов граждан. Первый заместитель главы администрации Белгородского района Дмитрий Рудев и руководители профильных комитетов провели личные приёмы граждан, обсудили актуальные вопросы с жителями поселения. Представители структурных подразделений, организаций жизнеобеспечения проконсультировали граждан по всем возникшим вопросам. Глава администрации Хохловского поселения Василий Цыбенко на сходе граждан обсуждал проблемные вопросы

о строительстве дорог, капитальном ремонте школы и детского сада.

«В двух сёлах проживает не так много людей — 1400 человек, в Киселёво — 400и в Хохлово — тысяча. Есть школа и два детских сада, один из которых расположен в здании школы. Очерёдности нет, но учреждения заполнены. В школе всего сто учеников. Мы с нетерпением ждём, когда у нас пройдут реконструкция и переоснащение наших образовательных учреждений. Порядка 80 детей учатся в Белгороде, по объективным причинам родителям хочется, чтобы их дети ходили в более современные школы, оборудованные в соответствии с современными стандартами. По улице Октябрьской в следующем году по инициативным проектам запланирован капитальный ремонт дороги, это оживлённая артерия — все по ней едут к школе. В этом году было построено полтора километра новых дорог. Благодаря администрации района практически все дороги мы «закрываем», у нас не останется плохих дорог», — рассказал в ходе экскурсии по селу глава администрации Хохловского поселения Василий Цыбенко.

Что касается инфраструктуры, есть три магазина и кафе в Хохлово, один магазинчик в Киселёво, Дом культуры и храм в Хохлово, ФАП и офис семейного врача, почтовое отделение, два ТОСа, четыре детские спортивные площадки. Участники встречи посмотрели обзорный итоговый фильм о прошедшей в Хохловском поселении Декаде. Руководители структурных подразделений администрации района поделились своими мнениями. рассказали о проведённых с жителями встречах. На ближайшее время запланированы ремонт автомобильных дорог, установка дорожных знаков, искусственных дорожных неровностей, светильников для уличного освещения, детской площадки на улице Центральная и доукомплектование существующих площадок оборудованием. Также на совещании обсуждался ремонт двух библиотек в Хохлово и Киселёво.

ЛЮДМИЛА АЛЕКСЕЕВА Фото автора

#### 31 октября – День автомобилиста ■

## Уважаемые работники, ветераны автомобильной отрасли и все автомобилисты Белгородского района!

ния с Днём работника автомобильного и городского пассажирского транспорта! Этот праздник объединяет всех, кто трудится в транспортной сфере Белгородского района. Надёжное и безопасное автомобильное сообщение стало неотъемле-

мой частью нашей жизни. Ваша профес-

сия — это тяжёлый и ежедневный труд.

Примите искренние и тёплые поздравле-

Выражаем благодарность тем, кто ежедневно «несёт» за рулём рабочую вахту, выбрав профессию водителя делом всей жизни. Ваша работа связана с огромной ответственностью не только за состояние доверенных грузов, но за жизнь и здоро-

вье пассажиров. Справляться с ней вам всегда помогают высокий профессионализм, уважительное отношение к участникам дорожного движения, предельное внимание и вежливость на дорогах. Без вашей слаженной и добросовестной работы немыслима повседневная жизнь граждан.

Особую признательность хочется выразить ветеранам, богатый опыт и самоотверженный труд которых служат залогом дальнейшего развития автотранспортной отрасли.

В этот день желаем вам безаварийного движения и профессиональных успе-

хов. Пусть техника не подводит, а в дороге всегда сопутствует удача!

ВЛАДИМИР ПЕРЦЕВ,
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ
БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
СЕРГЕЙ ТИШИН,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
ВАДИМ КЛЕТ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,
ДЕПУТАТЫ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ
ДУМЫ, ЧЛЕНЫ ФРАКЦИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

#### новости ■

Работы по ремонту подъезда к селу Крутой Лог подходят к завершению

Дополнительные средства на обновление были выделены по поручению губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова.

емонт подъезда к Крутому Логу скоро закончится. Протяжённость участка составила 1,2 км. Стоимость ремонта – около 18 млн рублей.

«Новое покрытие уже уложили, укрепили обочины, установили пешеходный мостик, искусственные неровности, дорожные знаки и два светофора, обустроили тротуары. Осталось нанести разметку», — сообщили на сайте губернатора и правительства Белгородской области.

Напомним, дорогу обновляют в рамках реализации государственной областной программы «Совершенствование и развитие транспортной системы и дорожной сети Белгородской области». В 2021 году на ремонт дорог из федерального и регионального бюджетов дополнительно выделили порядка двух с половиной млрд рублей. Средства направили на самые проблемные участки.

СВЕТЛАНА СВЕТЛОВА

#### Губернатор провёл встречу с представителями «Росмолодёжи»

Глава региона Вячеслав Гладков отметил, что в Белгородской области есть потенциал для жизни и развития молодых людей.

бсуждали итоги социологического исследования, проведённого Федеральным агентством по делам молодёжи среди жителей региона в возрасте от 14 до 35 лет. Цель опроса, в котором участвовали студенты и трудоустроенные, — получить оценку качества работы власти в этой сфере. По итогу «Росмолодёжь» составила рекомендации для Белгородской области.

«Нам было необходимо получить экспертную оценку крупнейшего координатора в сфере государственной молодёжной политики. Почему? Нам важно, чтобы наши ребята оставалась в регионе. Это первое. И второе, чтобы в Белгородскую область приезжали молодые и компетентные кадры. Нам нужны обновления. Поэтому над этим процессом мы работаем системно, с привлечением экспертов», — отметил губернатор на встрече с делегацией Федерального агентства по делам молодёжи.

—————————————По материалам belregion.ru

# Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлемвамиздание.



### Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк); с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

